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Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

Το απερχόμενο προεδρείο της Ένωσής μας στιγ-
ματίζεται δυστυχώς από δύο αρνητικές παραμέτρους. 
Αποτελεί το μοναδικό στην ιστορία της Ένωσής μας 
προεδρείο, του οποίου οι κορυφαίοι πόλοι, η Πρόεδρος 
δηλαδή και ο Γενικός Γραμματέας, εξελέγησαν μειοψη-
φικά, η μεν πρώτη με επτά ψήφους, ο δε δεύτερος ,με 
μόνο μία. Αποτελεί επίσης το πρώτο προεδρείο, που σε 
ψήφισμα Γενικής Συνέλευσης αποτύπωσε, εν γνώσει του, 
αναληθή περιστατικά. Πιο συγκεκριμένα, ενώ η Έκτακτη 

Γενική Συνέλευση της 20ης Οκτωβρίου 2012 αποφάσισε, μεταξύ άλλων, την 
διοργάνωση διημερίδας με αντικείμενο την συνταγματικότητα των διατάξεων 
του μνημονίου και την δέσμευση του ΔΣ της Ένωσής μας να μην μπορεί να 
ανακαλέσει την απόφαση περί αποχής των δικαστών από τα καθήκοντά τους 
μέχρι την 10η Νοεμβρίου 2012, στο εκδοθέν ψήφισμα, η μεν πρώτη απόφαση 
αποσιωπήθηκε παντελώς, η δε δεύτερη αλλοιώθηκε ως προς το περιεχόμενό 
της. Οι βαρύτατες, κατά την εκτίμησή μου, αυτές εκτροπές, από τις αρχές της 
δημοκρατικότητας και της νομιμότητας, απετέλεσαν και τις κύριες αιτίες που με 
οδήγησαν, μετά από πολλή περίσκεψη, στην από 22-10-2012 παραίτησή μου 
από το Δ.Σ. της Ένωσής μας, όντας πρώτος Αντιπρόεδρος αυτής.

Στηριζόμενος στην συνεργασία και στην διαχρονική συμπαράσταση, όπως 
όλοι γνωρίζετε, των συναδέλφων μας, Βαρβάρας Πάπαρη και Δημοσθένη Βλά-
χου και στην ορμητικότητα, τον δυναμισμό και στην διάθεση προσφοράς των 
λοιπών συναδέλφων της ομάδας μας, κατέρχομαι στις επικείμενες αρχαιρεσίες 
της Ένωσής μας, με την διάθεση να συμβάλουμε σε μία νέα προσπάθεια για 
την συνδικαλιστική και κοινωνική αναβάθμιση της Ένωσής μας, με απαρασά-
λευτο στόχο την αποκατάσταση του κύρους του Δικαστή και την βελτίωση των 
όρων υπό τους οποίους επιτελεί το λειτούργημά του.

Τα δύο χρόνια που πέρασαν ήταν περίοδος έσχατης υποβάθμισης του επαγ-
γελματικού και κοινωνικού μας κύρους, που ατυχώς δεν προκάλεσε την ανα-
γκαία και αποτελεσματική αντίδραση του απερχόμενου προεδρείου. Αυτό το 
κενό φιλοδοξούμε να καλύψουμε πιστεύοντας ότι αποτελούν εγγύηση επιτυ-
χίας των στόχων μας, τόσο το παρελθόν μας, όσο και η αγωνιστικότητα, που σε 
καιρούς ιδιαίτερα χαλεπούς για τη δικαιοσύνη, επιδείξαμε. 

Οι εξαιρετικά δυσμενείς περιστάσεις, στις οποίες έχει περιέλθει η Ελληνική 
κοινωνία, καθιστούν αναγκαία την ύπαρξη ενός δικαστικού σώματος με υψηλό 
φρόνημα και συνείδηση της ανεξαρτησίας του. Έχουμε την πεποίθηση ότι προς 
την κατεύθυνση αυτή μπορεί κατεξοχήν να βοηθήσει και η ανάδειξη ενός νέου 
διοικητικού συμβουλίου, που θα πιστεύει ακράδαντα στη σημαντικότητα της 
επιστημονικής και κοινωνικής οντότητας του Έλληνα Δικαστή. 

Τέλος σας καλούμε στη μαζική προσέλευσή σας στις επικείμενες αρχαιρε-
σίες, που είναι αναγκαία για την ανάδειξη ενός νέου ισχυρού και δημοκρατικού 
διοικητικού συμβουλίου και ευελπιστούμε ότι θα στηρίξετε την προσπάθεια 
της ομάδας μας.

                                                                          Με εκτίμηση
                                                                        Νικόλαος Χρ. Σαλάτας 
                                                                             Εφέτης Αθηνών  
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ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Εφέτης Αθηνών

ΚΩΤΣΙΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Ειρηνοδίκης Βόλου

ΛΥΡΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Αντεισαγγελέας Πρωτοδικών Λάρισας

ΜΑΛΟΥΚΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ Ειρηνοδίκης Ν. Ιωνίας

ΜΑΡΝΕΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Πρωτοδίκης Αθηνών

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΙΡΗΝΗ Εφέτης Αθηνών

ΝΤΗΝ ΣΤΑΥΡΟΣ Ειρηνοδίκης Χανίων
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ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Εφέτης Δωδεκανήσου

ΤΣΙΑΡΔΑΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Αντεισαγγελέας Εφετών Ιωαννίνων
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Τα χρόνια προβλήματα αλλά και τα προβλήματα που 

σε καθημερινή βάση σας απασχολούν, είναι κοινά προ-

βλήματα όλων μας. Σας διαβεβαιώνουμε, ότι σε κάθε πε-

ρίπτωση, θα δώσουμε ως ομάδα, τον πρέποντα αγώνα, 

για την αντιμετώπησή τους και τη συνολική βελτίωση 

της θέσης του Έλληνα Δικαστή.
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Με ιδιαίτερη λύπη διαπιστώνουμε ότι οι δυσμενείς συνθήκες 
υπό τις οποίες λειτουργεί το ΔΣ την Ένωσής μας από της 

συγκροτήσεώς του μέχρι σήμερα, επιδεινώνονται.
Επενδύσαμε πολλές προσδοκίες στο πρόσωπο της κας Προέ-

δρου, της οποίας την εκλογή και στηρίξαμε με όλες μας τις δυνάμεις. 
Ατυχώς, ούτε οι προσδοκίες μας επαληθεύτηκαν, ούτε η εξέλιξη, 
των εν γένει πραγμάτων που αφορούν την δικαιοσύνη, στέφθηκε 
από οποιαδήποτε επιτυχία.

Ο πρωτοφανής αγώνας των συναδέλφων επί τέσσερις και πλέον 
μήνες δεν κεφαλαιοποιήθηκε ούτε στο ελάχιστο σε θεσμικό ή σε 
οικονομικό επίπεδο. Αντίθετα, η θέση των δικαστών έχει δραματι-
κά επιδεινωθεί το τελευταίο διάστημα, οι συνθήκες απονομής της 
δικαιοσύνης έχουν επιβαρυνθεί και η Ένωσή μας έχει απομονωθεί 
πλήρως ακόμα και μέσα στο ίδιο το χώρο της δικαιοσύνης. Κορυφαία 
έκφανση της διαπίστωσής μας αυτής αποτελεί το πρωτοφανές γεγο-
νός να μην προσκληθεί καν η ΕΔΕ στο εξαιρετικού ενδιαφέροντος 
συνέδριο που η εταιρία δικαστικών μελετών πραγματοποίησε στην 
Πύλο πρόσφατα.

Αυτά συμβαίνουν, όπως έγκαιρα είχαμε επισημάνει κατά το πα-
ρελθόν, διότι ως Ένωση δεν κατορθώσαμε να επιδιώξουμε, με ισο-
τιμία και ισοκυρία, ουσιαστικό διάλογο με την εκτελεστική εξουσία, 
ώστε να εκθέσουμε τα δίκαια αιτήματά μας και να επιδιώξουμε την 
επίλυση αυτών, πολλώ μάλλον όταν έχουμε το Σύνταγμα και το δί-
καιο με το μέρος μας.

Προ μηνός είχαμε επισημάνει στην κ. Πρόεδρο ότι πρέπει να άρει 
το έλλειμμα επικοινωνίας με την εκτελεστική εξουσία, προκειμένου 
να προωθήσουμε τα αιτήματά μας. Η κ. Πρόεδρος δεν το αποδέχθη-
κε και συνεχίζει τις συναντήσεις επικοινωνιακού τύπου και τις ανα-
κοινώσεις συνδικαλιστικής μορφής.

Όμως για μας ο συνδικαλισμός εξακολουθεί να μην αποτελεί αυ-
τοσκοπό και μάλιστα αποσυνδεδεμένο από οποιοδήποτε αποτέλε-
σμα, αλλά αντίθετα είναι το μέσο για την επίτευξη των επιδιώξεών 
μας.

Προς αποφυγή έτι περαιτέρω του αδιεξόδου που έχει προκύψει 
κατά τις συνομιλίες της Ένωσης με την εκτελεστική εξουσία, η αδυ-
ναμία της κ. Προέδρου να ανταποκριθεί στο καθήκον αυτό επικοινω-
νίας μας αναγκάζει, όπως προ μηνών της έχουμε σαφώς εκθέσει, να 
άρουμε την εμπιστοσύνη μας στο πρόσωπό της, χωρίς να θέτουμε 
ταυτόχρονα και ζήτημα συνολικής ανακατανομής των θέσεων του 
Προεδρείου.

                                                                                    
Αθήνα 15/11/2013

Με εκτίμηση
Βαρβάρα Πάπαρη, Εφέτης
Δημοσθένης Βλάχος, Πρόεδρος Πρωτοδικών

Συνθήκες εργασίας

Οι συνθήκες εργασίας είναι εξαιρετικά επαχθείς 
και αντί να βελτιώνονται, χειροτερεύουν. Κύ-

ριες αιτίες είναι ο συνεχώς αυξανόμενος αριθμός 
των υποθέσεων, η δυσχέρεια του αντικειμένου 
τους λόγω της πολυπλοκότητας των σύγχρονων 
συναλλαγών αλλά και οι άστοχες ή ατελείς και 
χωρίς μακροχρόνιο σχεδιασμό νομοθετικές πρω-
τοβουλίες.

Οι δικαστικοί λειτουργοί ασκούν τα καθήκοντά 
τους κάτω από αντίξοες συνθήκες, εργαζό-

μενοι χωρίς χρονικό περιορισμό, με ότι αρνητι-
κό συνεπάγεται αυτό για το χρόνο έκδοσης των 
αποφάσεων και την προσωπική και οικογενειακή 
τους ζωή. Η επιτακτική ανάγκη για ταχύτερη απο-
νομή της δικαιοσύνης επιχειρείται μόνο με συνε-
χείς τροποποιήσεις της Δικονομίας και με άσκηση 
ασφυκτικών πιέσεων σε βάρος των Δικαστικών 
Λειτουργών για υπεραπόδοση (ασφυκτικές προ-
θεσμίες για δημοσίευση αποφάσεων, πειθαρχικές 
διώξεις κλπ). 

Η απόδοση ευθυνών στους δικαστικούς λει-
τουργούς για την καθυστέρηση στην έκδοση 

των αποφάσεων είναι ατεκμηρίωτη και άδικη. 
Προπαντός όμως αυτή η άποψη λειτούργησε πα-
ρακωλυτικά στο να λάβει η Πολιτεία τα αναγκαία 
θεσμικά μέτρα για την επιτάχυνση της απονομής 
της δικαιοσύνης.

Στόχος μας είναι η προκήρυξη του διαγωνισμού 
για την Εθνική Σχολή Δικαστών, με ταυτόχρονη 

αύξηση του αριθμού των εισακτέων, ώστε να κα-
λυφθούν τα οργανικά κενά του πρώτου βαθμού.

Οικονομικά θέματα

Το Ειδικό Δικαστήριο του άρθρου 88 παρ. 2 του 
Συντάγματος, με τις με αριθμούς 88/2013 και 

89/2013 αποφάσεις του, αφενός επανέφερε τις 
απολαβές μας στο επίπεδο του Αυγούστου του 
έτους 2012, αφετέρου έκρινε ότι τυγχάνουμε της 
ίδιας φορολογικής μεταχείρισης με αυτήν των Βου-
λευτών. Θεωρούμε αυτονόητη την άμεση συμμόρ-
φωση της Πολιτείας με τις ως άνω αποφάσεις. 

Απαιτούμε να μην εξαρτάται η υλοποίηση των 
ως άνω κατά τα επόμενα έτη, από τυχόν επί-

τευξη πρωτογενούς πλεονάσματος, δεδομένου 
ότι δεν πρόκειται για κοινωνική παροχή, αλλά για 
συμμόρφωση σε δικαστικές αποφάσεις, που δεν 
εμπεριέχουν τέτοιον όρο. Σε αντίθετη περίπτω-
ση, δεσμευόμαστε ότι θα χρησιμοποιήσουμε όλα 
ανεξαιρέτως τα μέσα αγώνα που διαθέτουμε. 

Πάντοτε όμως στόχος μας είναι η έννοια «απο-
δοχές ανάλογες με το λειτούργημά μας» να 

ερμηνευθεί αυθεντικά κατά περιεχόμενο και να 
σημαίνει ότι το σύνολο των αποδοχών του Προ-
έδρου και του Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου να 
μην υπολείπονται του συνόλου των αποδοχών 

του Προέδρου της Βουλής και του Προέδρου της 
Κυβέρνησης. Αυτό άλλωστε επιβάλλεται, κατά 
νομική και λογική αναγκαιότητα από το ισότιμο 
και ισόκυρο των τριών κρατικών εξουσιών (λει-
τουργιών). Η υπάρχουσα οικονομική ανισότητα, 
καθόσον εν προκειμένω οι ετήσιες απολαβές του 
νεοεκλεγέντος Βουλευτού είναι υπερδιπλάσι-
ες από αυτές του Προέδρου και Εισαγγελέα του 
Αρείου Πάγου, ακυρώνει τον θεσμικό μας ρόλο.

Ειρηνοδίκες 

Ο υπερβολικός φόρτος εργασίας των Ειρηνο-
δικών, που οφείλεται ιδίως στις υποθέσεις 

υπερχρεωμένων νοικοκυριών, στην αύξηση της 
καθ’ ύλην αρμοδιότητας και στην αύξηση της λει-
τουργικής αρμοδιότητας (υποθέσεις εκουσίας δι-
καιοδοσίας κλπ), δεν κατέστη εφικτό να ανακοπεί 
ούτε με την παράταση της ισχύος του πίνακα του 
διαγωνισμού του έτους 2011, ούτε με την εξά-
ντληση του ανωτέρω πίνακα επιτυχόντων.

Η Ειρηνοδίκης μας Μαρία Πετροπούλου, υπο-
ψήφια για το ΔΣ της Ένωσής μας, ο Ειρηνο-

δίκης μας Σταύρος Ντην, υποψήφιος για την 
Εξελεγκτική Επιτροπή έχοντας και την αμέριστη 
συμπαράσταση όλων των μελών της ομάδας 
μας, με ιδιαίτερο ενδιαφέρον, με μαχητικότη-
τα και δυναμισμό, θα είναι σε συνεχή επαφή με 
όλους τους Ειρηνοδίκες – Πταισματοδίκες και θα 
ασχοληθούν με όλα τα επιμέρους θέματα για την 

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΠΟΥ ΧΑΘΗΚΑΝ

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ Η ΜΑΖΙΚΗ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΣΑΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΔΥΝΑΤΗ ΕΝΩΣΗ

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΑΣ – ΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΜΑΣ



καλύτερη και ταχύτερη επίλυσή τους και για την 
γενικότερη αναβάθμιση και εξέλιξη αυτών. 

Ο ι σχετικές διεργασίες θα πρέπει να λάβουν 
χώρα και υπό την αναμφισβήτητη διαπίστωση 

του υψηλού επιστημονικού επιπέδου των Ειρη-
νοδικών, οι οποίοι αποτελούν πολύτιμο κεφάλαιο 
για τη δικαιοσύνη. Με τα δεδομένα αυτά πρέπει 
να κινηθούν οι διαδικασίες ενοποίησης του πρώ-
του βαθμού, η οποία προβλέπεται άλλωστε και 
στο άρθρο 88 του Συντάγματος. Βεβαίως το θέμα 
αυτό που απασχολεί ήδη τον κλάδο μας επί πολ-
λά χρόνια επειδή επηρεάζει σε μεγάλο βαθμό 
την υπηρεσιακή εξέλιξη πολλών συναδέλφων 
και συνεπάγεται την αναδιάρθρωση του Δικαστι-
κού Σώματος στον πρώτο βαθμό, είναι αυτονόητο 
ότι πρέπει να αποτελέσει επιτέλους αντικείμενο 
σοβαρής μελέτης και εκτεταμένης διαβούλευσης 
όλων των εμπλεκομένων μερών, άμεσα. Σε κάθε 
περίπτωση και μέχρι την οριστική διευθέτηση του 
ζητήματος της υπηρεσιακής εξέλιξης των Ειρηνο-
δικών θα πρέπει:
• Οι διαγωνισμοί για την πρόσληψη Ειρηνοδικών 
να γίνονται σε ετήσια βάση.
• Οι επιτυγχάνοντες να φοιτούν στη σχολή Δικα-
στών.
• Λόγω των συχνών νομοθετικών μεταβολών και 
της διευρυνόμενης αρμοδιότητας των Ειρηνοδι-
κείων, είναι αναγκαίο να παγιωθεί η διαρκής λει-
τουργία της επιμόρφωσής τους.
• Να συγκροτηθεί επιτροπή για τη σύνταξη σχε-
δίων-υποδειγμάτων αποφάσεων, σχετικά με τα 
θέματα της προσφάτως μεταφερθείσας στα Ειρη-
νοδικεία δικαστικής ύλης.
• Να γίνει η επί τη βάσει των νέων δεδομένων 
ανακατανομή των οργανικών θέσεων των Ειρηνο-
δικών προς καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών 
και δικαιότερη εργασιακή επιβάρυνση των Ειρηνο-
δικών.

Ανάθεση καθηκόντων Βοηθού Αρε-
οπαγίτη σε Προέδρους Εφετών.

Ενόψει του μεγάλου φόρτου εργασίας του 
Αρείου Πάγου κρίνεται απαραίτητο να θεσμο-

θετηθεί η ανάθεση καθηκόντων βοηθού Αρεοπα-
γίτου σε Προέδρους Εφετών, οι οποίοι, κατόπιν 
αιτήσεώς τους, θα τοποθετούνται στη θέση αυτή, 
με ισόποση αύξηση των οργανικών θέσεων των 
Προέδρων Εφετών.

Η ως άνω νομοθετική ρύθμιση θα έχει ως απο-
τέλεσμα την επιτάχυνση της δικαιοσύνης, την 

ελάφρυνση του υπάρχοντος μεγάλου φόρτου 
εργασίας των Αρεοπαγιτών, την προώθηση της 
υπηρεσιακής εξέλιξης των δικαστών του δεύτε-
ρου βαθμού και τέλος την εκ των προτέρων ενη-
μέρωσή των τελευταίων για την αναιρετική διαδι-
κασία, ώστε να είναι ήδη προετοιμασμένοι όταν 
προαχθούν στο βαθμό του Αρεοπαγίτη.

Αναφορά και παραπομπή στις 
αιτιολογίες της εκκαλουμένης.

Στην περίπτωση κατά την οποία το Δικάζον σε 
δεύτερο βαθμό δικαιοδοσίας Δικαστήριο συμ-

φωνεί με τη νομική και πραγματική λύση που έχει 
δώσει το πρωτοβάθμιο Δικαστήριο (Πρωτοδικείο 
– Ειρηνοδικείο) και ως εκ τούτου απορρίπτεται η 
έφεση, θα πρέπει να γίνεται αναφορά και παρα-
πομπή στις αιτιολογίες της εκκαλουμένης. Έτσι 
ακριβώς έχει γίνει αποδεκτό και με γενικευμένο 
τρόπο εφαρμόζεται στην ποινική διαδικασία, στα 
Βουλεύματα, στην περίπτωση που το Δικαστικό 

Συμβούλιο συμφωνεί με την εισαγγελική πρότα-
ση και παραπέμπει στις σκέψεις της, προς απο-
φυγήν ασκόπων επαναλήψεων, όταν μάλιστα 
στην ποινική διαδικασία τα διακυβευόμενα αγαθά 
(προσωπική ελευθερία και τιμή) είναι πολύ υψη-
λότερα στην κλίμακα των αξιών από αυτά της πο-
λιτικής δίκης. 

Προεδρεύοντες Πρόεδροι Εφετών 
όπου λειτουργήσει ποινικό τμήμα.

Η καθιέρωση του Ποινικού Τμήματος στα μεγά-
λα Εφετεία της χώρας και εν προκειμένω κατ’ 

αρχάς στο Εφετείο της Αθήνας, όπου θα εφαρμο-
στεί άμεσα από 16-09-2014, είναι ένα νομοθετικό 
μέτρο, η εφαρμογή του οποίου θα επιταχύνει την 
ποινική διαδικασία.

Για τη διευκόλυνση της υπηρεσιακής εξέλιξης 
των δικαστών του δευτέρου βαθμού, είναι 

αναγκαίο να προβλεφθεί νομοθετικά, η διεύθυν-
ση της διαδικασίας να ανατεθεί αποκλειστικά σε 
Προέδρους Εφετών, με αντίστοιχη μείωση των 
οργανικών θέσεων των Εφετών, ώστε να μη δη-
μιουργηθούν οργανικά κενά στον πρώτο βαθμό 
δικαιοδοσίας. 

Η ως άνω ρύθμιση δεν θα επιφέρει οικονομική 
επιβάρυνση, καθότι η όποια μικρή μισθολο-

γική διαφορά μεταξύ του Εφέτη και Προέδρου 
Εφετών αντισταθμίζεται πλήρως από την απο-
χώρηση των ανωτέρω από την υπηρεσία κατά τη 
συμπλήρωση του 67ου και όχι του 65ου που θα 
αποχωρούσε ως Εφέτης. Επιπλέον, η διεύθυνση 
της διαδικασίας από Πρόεδρο Εφετών συντελεί 
στην αναβάθμιση του κύρους του δικαστηρίου, 
με ότι αυτό συνεπάγεται. 

Η θεσμοθέτηση προσωποπαγών θέσεων Προέ-
δρων Εφετών για τους Εφέτες που συμπλη-

ρώνουν δέκα χρόνια στο βαθμό αυτό.

Προστασία Μητρότητας

Με το Ν. 4239/2014 (άρθρο 8) επαναχορηγεί-
ται η ειδική εννεάμηνη άδεια με αποδοχές 

για ανατροφή τέκνου. Για την κάλυψη των κενών 
που δημιουργούνται από τις άδειες αυτές, θα 
επιδιώξουμε να αυξηθούν κατά 80 -100 οι οργα-
νικές θέσεις του πρώτου βαθμού και να κατανε-
μηθούν στις οργανικές θέσεις των πρωτοδικείων 
της έδρας των Εφετείων. Έτσι με απόσπαση των 
συναδέλφων αυτών στα πρωτοδικεία της περιφέ-
ρειας του Εφετείου θα καλύπτονται οι δημιουρ-
γούμενες ανάγκες.

Αναμόρφωση πειθαρχικού δικαίου

Όλες οι ανώνυμες αναφορές θα πρέπει να αρ-
χειοθετούνται άνευ ετέρου.

• Οι ενυπόγραφες αναφορές, ως προϋπόθεση 
του παραδεκτού της εξέτασής τους, θα πρέπει 
να συνοδεύονται από τα έγγραφα που εκ πρώ-
της όψεως τεκμηριώνουν τα αναφερόμενα στις 
καταγγελίες.
• Επί αβάσιμων αναφορών, περαίωση της δια-
δικασίας και αρχειοθέτηση, χωρίς να καλείται ο 
ελεγχόμενος να δώσει έγγραφες εξηγήσεις.
• Όλες οι αρχειοθετημένες αναφορές να εισά-
γονται αυτεπαγγέλτως ως ψευδείς καταμηνύσεις 
σε βάρος των αναφερόντων, ώστε ο θιγόμενος 
δικαστής να παραμένει τρίτος και να μην καθίστα-
ται διάδικος. 

ΑΛΛΟΙ ΣΤΟΧΟΙ
• Συμμετοχή μελών του Δ.Σ. της Ένωσής μας 
στις νομοπαρασκευαστικές επιτροπές.
• Επιστημονικά σεμινάρια με συμμετοχή έγκρι-
των δικαστικών λειτουργών στις έδρες των Εφε-
τείων, προς διευκόλυνση της επιστημονικής ερ-
γασίας των δικαστικών λειτουργών.
• Συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου και 
στις έδρες των εφετειακών περιφερειών.
• Ενημέρωση της κοινής γνώμης για τη λειτουρ-
γική αποστολή του δικαστή και για το βαρύ και 
επίπονο έργο του. 
• Εξασφάλιση διαφάνειας στον τρόπο λειτουργί-
ας της Ένωσης.
• Αναβάθμιση της ύλης των "δικαστικών νέων" 
και έγκαιρη αποστολή τους στους συναδέλφους.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ Η ΜΑΖΙΚΗ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΣΑΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΔΥΝΑΤΗ ΕΝΩΣΗ

ΟΙ ΤΡΕΙΣ ΠΥΛΩΝΕΣ 
ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ-

ΤΟΣ ΜΑΣ

• Κατοχύρωση στην 
πράξη της προσωπι-
κής και λειτουργικής 
ανεξαρτησίας του Δι-
καστή.

• Ανάδειξη της επι-
στημονικής και κοινω-
νικής οντότητας του 
Δικαστή.

• Αποκατάσταση του 
κύρους και της αξιο-
πρέπειας του Δικαστή.

Για να μπορεί η Δικαι-
οσύνη να υπηρετεί 
ανεμπόδιστα την κοι-
νωνία και το χειμαζό-
μενο πολίτη.

Τα χρόνια προβλήματα αλλά και τα προ-
βλήματα που σε καθημερινή βάση σας 
απασχολούν είναι κοινά προβλήματα 
όλων μας. Σας διαβεβαιώνουμε ότι σε 
κάθε περίπτωση θα δώσουμε ως ομάδα 
τον πρέποντα αγώνα για την αντιμετώ-
πισή τους και τη συνολική βελτίωση της 
θέσης του Έλληνα Δικαστή.
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ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΔΙΚΑΣΤΩΝ ΚΑΙ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΩΝ

ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

ΣΑΛΑΤΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Εφέτης

Υποψήφιος Πρόεδρος

ΒΕΡΓΩΝΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ
Αντεισαγγελέας Εφετών

ΒΛΑΧΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ
Πρόεδρος Πρωτοδικών

ΚΑΤΣΟΥΛΙΔΟΥ ΙΩΑΝΝΑ
Πρόεδρος Πρωτοδικών

ΠΑΠΑΡΗ ΒΑΡΒΑΡΑ
Εφέτης

ΠΕΓΙΑΖΟΓΛΟΥ ΘΩΜΑΣ
Εφέτης

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ
Ειρηνοδίκης

ΡΕΠΟΥΣΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
Πρωτοδίκης

ΕΞΑΝΤΛΟΥΜΕ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΟΚΤΩ (8) ΣΤΑΥΡΟΥΣ

Ζητούμε τη  σ τήριξή  σας
Είναι απαραίτητο να ψηφίσετε οπωσδήποτε

διότι κατά το καταστατικό εκλέγεται υποχρεωτικά ένας τουλάχιστον 
Εισαγγελέας, ένας Πρωτοδίκης και ένας Ειρηνοδίκης.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ Η ΜΑΖΙΚΗ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΣΑΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΔΥΝΑΤΗ ΕΝΩΣΗ

α) Την Ειρηνοδίκη, Πετροπούλου Μαρία
β) Τον Πρωτοδίκη, Ρεπούση Διονύσιο
γ) Τον Εισαγγελέα, Βεργώνη Ευστάθιο

Η ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΣΕ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ
Περισσότερο από κάθε άλλη φορά αναγκαία η ανάδειξη ενός Δ.Σ. 
που θα διακρίνεται για την αγωνιστικότητα και τη συνέπειά του.


